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Росія вдарила по Києво-Печерській
лаврі: усе, що відомо про руйнування

Софія Рожик Поліна Буянова

У ніч на 15 червня російські війська завдали масованого удару дронами та
ракетами по Києву. Під час ворожого обстрілу постраждала Києво-Печерська
Лавра – об'єкт всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.

Читають зараз:

Повʼязані теми:
МАСОВАНА АТАКА ПО УКРАЇНІ ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

КИЄВО-ПЕЧЕРСЬКА ЛАВРА ОБСТРІЛ КИЄВА РАКЕТНІ ОБСТРІЛИ

Під час обстрілу Лавра зазнала суттєвих пошкоджень / Колаж 24 Каналу

Російський безпілотник влучив у вівтарну частину Успенського собору. Що відомо
про пошкодження Києво-Печерської лаври та як світ реагує на цю цинічну атаку –
читайте в матеріалі 24 Каналу.

Що відомо про удар по Лаврі?

17:17, 16 червня

БЕРЕЖНА ЕМОЦІЙНО ЗВЕРНУЛАСЯ ДО ЮНЕСКО

Тетяна Бережна, міністерка культури України, заявила, що на території Києво-
Печерської лаври пошкоджено і національну скарбницю України. Також постраждав
і музей книги та друкарства та інші об'єкти.

Експонати не постраждали, але вибито вікна і двері.

Загалом на території Києво-Печерської лаври зафіксовано пошкодження 19 об'єктів
ЮНЕСКО.

Бережна зазначила, що вже почалася співпраця з міжнародними партнерами.

Вона також прокоментувала і заяву представників ЮНЕСКО, закликавши їх бути
більш чіткими, визначити, хто є головною причиною цих атак і говорити, що саме
Росія є головною причиною цієї війни та причиною, чому страждає спадщина
ЮНЕСКО.

15:55, 16 червня

У КІНОСТУДІЇ ДОВЖЕНКА ПОВІДОМИЛИ, КОЛИ ВІДНОВЛЯТЬ РОБОТУ

Андрій Дончик, генеральний директор Національної кіностудії імені Олександра
Довженка, яка вчора також постраждала, розповів, що туди прямо влучили дві
російські ракети.

Було знищено найбільшу колекцію костюмів українського кінематографа. Це понад
100 тисяч костюмів та 3 мільйони предметів одягу загалом. Також всюди вибиті
вікна.

Але кіностудія свою роботу не зупиняє. Вже в суботу там планують приймати
відвідувачів – запланована чергова екскурсія.

Кажуть, будуть показувати тепер не тільки не тільки перший павільйон,
реквізиторний цех, ретроавтомобілі,, але наслідки агресії.

15:52, 16 червня

КОЛИ ЗНОВУ ЗАПРАЦЮЄ МИСТЕЦЬКИЙ АРСЕНАЛ

Другий дрон влучив по Мистецькому Арсеналу просто за декілька метрів поруч із
Лаврою.

Вибух був о 5 ранку. І рятувальники, оскільки вони вже працювали після першого
вибуху, який стався о 2 ночі, одразу почали роботи та гасіння Мистецького
Арсеналу.

Там було пошкоджено горище. Втім, музейна колекція в порядку. Не постраждали
жодні мистецькі роботи.

Там якраз готували виставку, яка мала показувати український український
живопис, зокрема кінця 80-х років.

Кажуть, що планують відкрити свої двері для відвідувачів також найближчим часом.

А самі ремонтні роботи очікується, що проведуть ближче до завершення осені

Вони можуть коштувати щонайменше десятки мільйонів гривень. Якраз
відбувається оцінка наслідків.

15:50, 16 червня

ХРЕСТ УСПЕНСЬКОГО СОБОРУ ВРЯТУВАВ РЯТУВАЛЬНИКІВ ВІД ДРОНА

Хрест, який розміщувався на історичній башті Іоана Кущника, збив другий дрон о 5
ранку.

За словами генерального директора, можливо, саме це допомогло зберегти життя
рятувальникам ДСНС, які працювали на території Києво-Печерської лаври від
перших хвилин після прильоту першого російського БпЛА.

15:48, 16 червня

ГЕНДИРЕКТОР ОПРИЛЮДНИВ СУМУ ЗБИТКІВ ВІД АТАКИ

На території Києво-Печерської лаври зафіксовано пошкодження 19 об'єктів
ЮНЕСКО.

Найбільше постраждав саме Успенський собор.

Загалом, вже за даними генерального директора Національного заповідника,
збитки перевищують 500 мільйонів гривень.

Але остаточні дані будуть відомо пізніше, коли вже точно порахують вартість
реставрації всього храму та всіх об'єктів, які постраждали.

На щастя, головний скарб собору, головний іконостас України, все ж таки вдалося
вберегти.

Загалом на реставрацію собору знадобиться близько 2 років.

Очікується, що для вірян двері собору відчиняться протягом двох місяців, а для тих,
хто планує відвідати Києво-Печерську лавру, будуть розробляти нові маршрути.

Вже до кінця тижня заповідник планує відновити роботу.

15:24, 15 червня

СБУ ПОКАЗАЛА УЛАМКИ ДРОНА "ГЕРАНЬ"

За даними СБУ, о 01:50 окупанти атакували монастирський комплекс. Ворожий дрон
уразив Стефанівський приділ Успенського собору на території Лаври.

Правоохоронці знайшли на місці події фрагменти корпусу та двигуна російського
дрона-камікадзе.

Правоохоронці показали уламки ворожого дрона / Фото: СБУ

11:57, 15 червня

ДЛЯ ВОРОГА НЕМАЄ НІЧОГО СВЯТОГО, – МИТРОПОЛИТ ЕПІФАНІЙ

Предстоятель Православної Церкви України (ПЦУ), митрополит Епіфаній розповів,
що про атаку він дізнався фактично одразу. За його словами, спочатку він не міг
повірити, що це сталося насправді.

Однак виявилося, що для ворога дійсно немає нічого святого: росіяни намагаються
руйнувати навіть пам'ятки світового значення.

Митрополит Епіфаній про удар по Лаврі: дивіться відео

11:38, 15 червня

Під час атаки найбільше постраждав Успенський собор: влучання відбулося в
Степанівський приділ.

Як зараз виглядає Успенський собор / Фото: Софія Трощук

11:29, 15 червня

Зараз на території Києво-Печерської лаври триває ліквідація наслідків ворожої
атаки.

Відомо, що вночі на місці працювали підрозділи ДСНС, поліція та інші фахівці, які,
зокрема, допомагали в огородженні пошкодженої ділянки.

На місці атаки працюють усі необхідні служби: дивіться відео

11:16, 15 червня

РОСІЯНИ РОЗУМІЛИ ЩО ВОНИ НЕ ЗМОЖУТЬ СЮДИ ЗАЙТИ, – КЛИМЕНКО

Міністр внутрішніх справ України Ігор Клименко також прибув на місце атаки. За
його словами, Росія "шукає своє коріння", однак без Київської Русі, Києва та інших
українських міст воно не існує.

Він також наголосив, що Успенський собор є пам’яткою архітектури XII століття, яка
неодноразово зазнавала руйнувань.

Клименко про удар по Лаврі: дивіться відео

11:07, 15 червня

МІНКУЛЬТ ЗАКЛИКАВ СВІТОВУ СПІЛЬНОТУ ПОСИЛИТИ ТИСК НА РОСІЮ

Віцепрем'єр-міністерка з гуманітарної політики – міністерка культури України
Тетяна Бережна заявила, що атака на Києво-Печерську лавру – це один із
найважчих злочинів проти світової культурної спадщини.

За її словами, в цьому випадку йдеться не лише про Україну.

Після удару на місці спалахнула пожежа / Фото: Тетяна Бережна

10:51, 15 червня

ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРИБУВ ДО КИЄВО-ПЕЧЕРСЬКОЇ ЛАВРИ

Володимир Зеленський повідомив, що російський дрон спричинив часткові
пошкодження Києво-Печерської лаври, однак завдяки оперативним діям служб
вдалося запобігти масштабнішим руйнуванням.

За словами президента, після першочергової консервації об'єкта мають бути
проведені експертизи, після чого розпочнеться відновлення святині.

Окрім того, Уряд виділить кошти з резервного фонду на першочергові роботи в
пошкодженій лаврі.

Зеленський висловився про удар по Лаврі: дивіться відео

10:40, 15 червня

ЧИ ВДАЛОСЯ ВРЯТУВАТИ СТАРОДАВНІ ІКОНИ ТА СВЯТИНІ?

Гендиректор національного заповідника "Києво-Печерська лавра" Максим
Остапенко повідомив, що з собору одразу вивезли релігійні реліквії та музейні
експонати.

Намісник Києво-Печерської лаври єпископ Авраамій також додав, що в перші
години після влучання була організована термінова евакуація святині й
богослужбових предметів, стародавніх ікон, антимінсів тощо.

Під час атаки святині вдалося врятувати / Фото: Софія Трощук

10:36, 15 червня

КЛИЧКО ПОКАЗАВ КАДРИ З МІСЦЯ УДАРУ

Мер Києва Віталій Кличко повідомив, що пожежу на даху Успенського собору в
Києво-Печерській лаврі вже локалізували.

Водночас, за його словами, навпроти також сталася пожежа, там зафіксовано
пошкодження будівлі Мистецького арсеналу.

Що відбувається на місці атаки: дивіться відео

10:32, 15 червня

КИЄВО-ПЕЧЕРСЬКУ ЛАВРУ ЗАКРИЛИ ДЛЯ ВІДВІДУВАЧІВ

Після атаки територію Києво-Печерської лаври тимчасово закрили для відвідувачів.

Окрім Успенського собору, було також пошкоджено Башту Іоанна Кушника –
оборонну споруду XVII–XVIII століть, що є частиною фортифікаційного комплексу
Верхньої Лаври.

Наразі на місці тривають аварійно-рятувальні роботи.

Лавра зазнала суттєвих пошкоджень / Фото: Софія Трощук

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ Є жертви, постраждали історичні пам'ятки та житлові будинки: все про
атаку на Україну 15 червня

Представники ЮНЕСКО були тут. Вони також документували збитки, які були
завдані. Була пані К'яра, коли було відвідування цього місця понад 70
представниками міжнародних інституцій. Ми також бачили заяву ЮНЕСКО. На жаль,
вона сповнена дієслів безособового способу "зруйновано", "пошкоджено", і немає
розуміння, хто ж це зробив. А ми всі знаємо, що це зробила Росія. Тому ми справді
бажаємо ЮНЕСКО, як міжнародній організації, більше навчитись називати речі
своїми іменами. Але в будь-якому разі ми відчуваємо підтримку від цієї організації і
в Харкові, і в Одесі, де вони допомагають нам відновлювати знищену знищену
спадщину,
– сказала Бережна.

Вогонь перекинувся практично на весь дах, але ще одна Божа милість – одразу ж
пішов дощ,
– додав Епіфаній.

Мабуть, росіяни розуміли що вони не зможуть сюди зайти й окупувати тут все. Вони
вирішили просто нищити нашу історію. Але це наша українська історія, європейська,
світова історія й ніхто не має права на неї зазіхати,
– підсумував міністр.

Закликаємо світову спільноту посилити тиск на Росію, яка продовжує
цілеспрямовано атакувати українців та світову культурну спадщину!
– написала вона.
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